

中央党的群众路线教育实践活动领导小组要求

高起点开局高标准开展高质量推进
扎扎实实搞好第二批教育实践活动

据新华社北京2月9日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山9日下午主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组第九次会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究部署第二批教育实践活动开局起步阶段工作和第一批整改落实后续工作。

刘云山说,坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进第二批群众路

线教育实践活动,要把学习教育放在首位。要组织广大党员干部深入学习习近平总书记系列讲话精神,进一步提高对第一批活动成果和经验的认识,提高对第二批活动重要意义和基本要求的认识,真正在教育实践中受到教育、得到提高。深化学习教育,要着力解决思想认识上存在的种种问题,克服畏难的情绪、轻视的思想、松口气的想法和等待观望的心态。要进一步增强信心,以知难

而进的精神和攻坚克难的勇气做工作,以准、狠、韧的劲头抓落实,努力在正党风、促政风、带民风上不断取得新成效。

刘云山强调,搞好教育实践活动关键是强化各级党委的责任,无论是省市区党委还是市县乡镇党委,都要把教育实践活动摆在突出位置,强化担当、落实责任,下大功夫、花大精力,确保教育实践活动扎实推进。各省市区和各部委党委(党组)要高度重视,

像抓第一批活动那样抓好第二批活动;市、县党委要切实履行活动直接责任人的责任,精心组织、狠抓落实;乡镇、街道党委处在第二批活动第一线,要积极参与、自觉行动,确保教育实践活动深入到基层、作风建设成效落实到基层。

刘云山指出,春节刚过,第二批教育实践活动将陆续全面铺开,各地区各有关部门要尽快进入状态,抓紧做好各项工作。

今年全面推开
城乡居民大病保险试点

据新华社北京2月8日电 记者8日从国务院医改办获悉,2014年将全面推开城乡居民大病保险试点工作,减轻人民群众大病医疗费用负担,防止因病致贫返贫。

2012年,国家发展改革委等6部门印发《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》,要求利用部分新农合基金、城镇居民医保基金向商业保险机构购买大病保险,在参保(保)群众患大病发生高额医疗费用的情况下,对新农合、城镇居民医保补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。

国务院医改办近日发出关于加快推进城乡居民大病保险工作的通知,要求严格贯彻落实指导意见要求。已开展城乡居民大病保险试点的省份要切实抓好有关各项工作,及时研究解决试点中存在的问题,在总结经验的基础上逐步扩大实施范围;尚未开展试点的省份,要在2014年6月底前启动试点工作。大病保险筹资标准、待遇水平、年度收支情况等要向社会公开,接受社会监督。尚未制订大病保险工作实施方案的省份,要在2014年5月底前出台有关文件;要做好城乡居民大病保险的宣传和政策解读,使群众真正了解这项政策的实惠,能够“求助有门”。

江西铜鼓发现
民国邕宁县汉奸通缉名册

据新华社南昌2月9日专电(记者 高皓亮)近日,江西省铜鼓县档案馆在开展可移动文物普查登记过程中发现一份民国时期邕宁县日伪汉奸通缉名册,名册记载了430余名日伪汉奸在抗日战争期间所犯主要罪行。

据介绍,这份名册共计28页,真实记载了当时邕宁县(现在的南宁市邕宁区)430多名日伪汉奸的姓名、年龄、籍贯住址、在日伪机构担任的职务以及其甘当汉奸期间所犯主要罪行。

在主要罪行一栏中,名册详细列举了这些日伪汉奸为日军刺探军情、通风报信、替敌威胁利诱抗日民众投敌、替日军强抓民女做慰安妇、和日军一道残忍杀害抗日军人和普通百姓、掠夺烧毁民众财物等罪行。



“芒篙”新春送祝福

2月8日,在柳州市融安县安新村大袍屯举行的“芒篙节”上,装扮成“芒篙”的青年为一名苗族姑娘抹灰送福。当日是农历正月初九,柳州市融安县长安镇安新村大袍屯庆祝苗族传统节日“芒篙节”,苗族青年装扮成“芒篙”手涂灰,拍到别人身上代表送去新春祝福之意。“芒篙”相传是当地苗族群众的福神,苗族祖先用古树刻成面具,披着芒篙藤制成的蓑衣,脸上涂抹黑灰扮作野人,成功抵御山匪侵扰。(新华社发)



海南三亚惊现“裸体浴场”

部分游客在三亚大东海沙滩上裸晒或裸泳。刚刚过去的春节黄金周,海南省三亚市知名旅游景区大东海每天迎来数以万计的游客。但是,当一些游客走到沙滩的一角时,女性游客要么绕道而过,要么用伞挡住视线;大人则急忙捂住小孩的眼睛。因为,这里每天有数十甚至上百位中老年男子在裸泳、裸晒。有不少游客直呼“太开放、已造成视觉污染”;也有网友评价:天体海滩在国外并不少见,裸泳、裸晒者回归自然,张扬个性的行为没什么大不了的。新华社记者 张永峰 摄



2月9日,在北京电影学院应考的考生排队等待进入考场



2月9日,在北京电影学院应考的考生走出考场



2月9日,北京电影学院表演系考生正在考试中

北京电影学院表演系招生开考 俊男美女迷人眼

2月9日上午,2014年北京电影学院艺考拉开帷幕。今年北京电影学院10个艺术类专业共计划招生513名,淘汰率高达97%,其中竞争最激烈的表演系淘汰率超过99%。(新华社发)

去年餐饮收入增幅创21年来最低

据新华社北京2月8日电 中国烹饪协会8日发布的报告显示,2013年全国餐饮收入25392亿元,同比增长9%,增速创21年来的最低值,其中高端餐饮严重受挫,限额以上餐饮收入近年来首次负增长,大众餐饮渐成主流。

报告称,2013年中国餐饮行业在

市场结构和商业模式上都发生了深层次的变化。随着大吃大喝的奢靡之风得到有效遏制,2013年中国餐饮市场呈现“健康理性消费、反对铺张浪费”的良好氛围,大众餐饮逐步走向台前,渐成主流,快餐和小吃企业在生意火爆的同时着力发展社区便利餐饮,高端餐饮企业向大众化转型重拾人心,

让大众化餐饮成为餐饮行业发展的主力军,全年保持稳定增长。

报告指出,高端餐饮市场在转型与调整中趋于理性,逐渐在“高品质而非高价位”中找到自己的方向。同时,高端餐饮企业还改变经营策略,向家宴、团体、早餐等方面多元化拓展市场,瞄准特殊人群提供定制服务,实施

多品牌集约复制、网络营销,寻找新增长点。

报告认为,在大众化餐饮兴旺的同时,餐饮企业客观压力依旧,维持无利经营和关停并转的企业面临洗牌。2013年,微博、点评网站、微信等互联网应用成为餐饮企业全新的营销平台。

元宵节“邂逅”情人节 佳节中西合璧引发商机

新华社杭州2月9日新媒体专电 都说马年有三怪:两头春,闰九月,元宵节遇上情人节。上一次元宵节情人节同是在1995年,而下一次将出现在2033年。极为难得“双节合璧”使节日内容更为丰富,也让商家看到了新的机会。

当一些商家还在抱怨,双节合一将少赚一份钱的时候,餐饮、购物、旅游等行业的部分商家则纷纷出动,在2月14日来临前早早部署营销大网。

在杭州,西湖的一家餐厅将在2月14日主打情人节的消费牌,并以元宵节为点缀。该餐厅市场部王经理告诉记者:“我们将在当日为前来就餐的女士送上一支玫瑰花,同时,也为每一位顾客赠送一份汤圆。”

而在杭州某假日酒店,顾客花588元可享用2月14日晚的套餐、大床房及次日的早餐。该酒店营销部郭经理表示,考虑到双节的因素及民众的口味,酒店或将提供中西合一的套餐。

情人节自然少不了玫瑰花。杭州体育场路一花店店主老江告诉记者,由于云南受雪灾影响,今年的花价普遍高,“是我从业多年来价格最高的一年”。据老江介绍,目前一支普通的玫瑰花要卖到15元到20元,较之前涨了三四成,而越临近情人

节,售价越高。“我们现在已经陆续接到订单,花价虽贵,但不愁卖。”

今年的2月14日是周五,这意味着其后便是双休。让不少航空公司和旅行社看到了商机。有航空公司在其官网推出了情人节优惠促销活动。一位旅行社业内人士认为,情人节紧挨双休,或将催生相关的旅游项目。在杭州余杭超山风景区,2月14日则有相亲音乐会、元宵灯会、台湾美食节等活动。

双节合一还有一项应景活动便是购物。杭州某商厦企划部的沈经理告诉记者,一定程度上可将元宵节视为中国的情人节,他们希望在当日营造中西合璧的情人节氛围,主打化妆品、珠宝首饰、女装等应景产品,并设置了抽奖等活动。

民俗专家、杭州师范学院人文学院研究员顾希佳说,“情人”概念来自西方,中国古代只有“有情人”的概念,而元宵节自古是男女老少一同尽情欢乐的节日,本来就蕴含着商机。

“中国的传统节日自有其安排。年三十讲究团圆守岁,年初一要在家里,初二开始走亲访友,到了元宵,逛个庙会,猜个灯谜,本来就是全民欢庆的佳节。这是一个从家庭逐步过渡到社会的过程。”顾希佳说。



“黄金玫瑰”迎情人节

2月9日,江苏省连云港市赣榆县一家金店的营业员在展示“黄金玫瑰”。情人节将至,江苏省连云港市的一些金店推出的“黄金玫瑰”吸引了许多顾客的目光。这些用千足金打造的“玫瑰”造型逼真,尽管价格昂贵,仍然受到一些顾客的青睐。(新华社发)

遗失声明

- 魏龙辉遗失车辆购置税完税证,号码:6410610528,车牌号:豫C80G07,车型为五菱。
- 张俊洋遗失车辆购置税完税证,号码:13411399693,车牌号:豫C63J32,车型为五菱。
- 刘刚遗失车辆购置税完税证,号码:7410220901,车牌号:豫CU6239,车型为吉利。
- 洛阳交通运输集团有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:7410219596,车牌号:豫C66773,车型为豪沃。
- 孟英杰遗失车辆购置税完税证,号码:8411177561,车牌号:豫C95E85,车型为起亚。
- 潘殿才遗失车辆购置税完税证,号码:6410578256,车牌号:豫CM7566,车型为长安。
- 张跃军遗失车辆购置税完税证,号码:410117362,车牌号:豫C2Y837,车型为解放。
- 洛阳市福临汽车运输有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:13411389285,车型为福田。

来函照登

因工作失误,市公共资源交易中心向贵报提供的《打造阳光平台,让市场拥有更大话语权》一文中“增值额3426.15亿元”,应为“增值额3426.15万元”。